

世界铁人三项赛厦门站将重燃战火 来!周日到环岛路观战“铁人争霸”

晨报记者 蔡伊琳 通讯员 张鹭

国际铁人三项赛又来了!去年中外铁人在环岛路上热血角逐的场面还历历在目,本周日(11月10日)上午8时,2019世界铁人三项赛(IRONMAN70.3)厦门站又将在厦门会展中心重燃战火。如此精彩的世界级比赛,有哪些亮点?如何观赛?晨报记者为您解读。

历年最多

境外选手达到761人

铁人三项赛被誉为“世界上最艰难的挑战”,是指天然水域游泳、公路自行车、公路长跑三项运动一鼓作气地完成,全面挑战人的体能、耐力和技巧。自1978年诞生以来,铁人三项激励了无数人挑战自我。

记者了解到,世界铁人三项赛厦门站深受全球铁人三项选手的喜爱,截至10月31日报名通道关闭,共有来自52个国家和地区的1581名选手报名参赛,其中,境外选手达到761人,为历年最多。

值得一提的是,在已报名的分龄组选手中,有244位AWA(全球精英运动员),占有参赛选手的15.6%。这些选手个人年度积分排名在全球赛事中名列前茅,竞技水平高,意味着今



去年世界铁人三项赛,选手们激烈竞争。资料图

年的厦门站争夺2020世锦赛资格、IRONMAN70.3世锦赛资格将更为激烈。

观赛指南

“最美赛道”尽收眼底

依山傍海、风景如画的环岛路,堪称“最美赛道”。作为全球每年200余场IRONMAN品牌赛事中的一场,厦门站比赛曾于2016年荣登“未来会继续参赛”排名榜,并于2017年荣获运动员选择奖,其中,自行车赛道总体满意度全球第7名,还获得“一生一定要体验的自行车赛道”的高度评价。

本次比赛竞赛距离为113

公里(70.3英里),包括1.9公里游泳、90公里自行车和21.1公里跑步。本次赛事的起点位于会展酒店对面沙滩(地球仪)的非功能区域,终点位于厦门国际会展中心,途经海悦山庄、书法广场、观音山沙雕文化公园、梦幻世界乐园、五通灯塔公园等主要景观。

那么,作为“吃瓜群众”应该如何观赛?这次世界铁人三项赛厦门站组委会,为观众观赛可谓煞费苦心。厦门站仅设置一个换项区,位于厦门会展中心。从游泳出发,到终点冲刺,只要你守在终点,就不会错过比赛的每个节点。

厦门站的自行车赛道共两圈,选手将沿环岛东路南北折返骑行,观众既可在换项区“守株待兔”,也可沿环岛东路一路捕捉自行车赛段的精彩瞬间。

与自行车赛道如出一辙,跑步赛道更是一条观众友好型的赛道:如果你是拖家带口来观赛的,请准备好摄影器材,一起来记录整个比赛过程;如果你是观赛的当地居民,那么选手在这条快速赛道上英姿飒爽的模样,一定会让你感受到“铁人”的真谛。

想要到场观赛的市民,可以关注“路桥体育赛事”微信公众号索取赛事门票。S9B08004

相关新闻

去五通乘船 可办临时通行证

晨报讯(记者 雷婷)为确保世界铁人三项赛顺利进行,11月10日,五通客运码头区域将进行交通管制,时间从10日上午6:45开始,预计16:00左右结束,区域覆盖五通码头至五缘大桥。为确保厦金航线旅客和工作人员顺利进出五通码头区域,市民需要按照交通引导进出。

其中,持临时通行证的车辆可进出五通码头,通行范围从槟城道与环岛路交接处(明发海湾度假村边)一五通客运码头。市民可在槟城道与环岛路交接处的临时通行证申办地点办理临时通行证,申办条件为接、送乘船旅客(核对旅客信息)或驻场人员(核对五通码头工作证)。临时通行证回收地点为原五通码头二期入口(中石化加油站旁边)。

根据厦门市公安交通管理部门通告,交通管制期间,6路和82路公交车正常通行,停靠站点不变。建议自驾车旅客在各公交站点换乘公交车进入码头。为避免影响旅客办理登船手续,请乘船旅客提前一个半小时抵达码头。S9B08047

中国围棋甲级联赛年度总决赛12月在厦举行 厦门与江苏将争夺三四名

晨报讯(记者 蔡伊琳 通讯员 李廷辉)11月6日,2019“华为手机杯”中国围棋甲级联赛季后赛厦门·象屿专场在厦门跨境电商产业园举行。本次比赛是围甲联赛季后赛第三轮第二回合比赛,由柯洁九段领衔的国旅联合厦门队坐镇厦门·象屿专场,对战由丁浩六段领衔的龙元明城杭州队。经过近六个小时鏖战,厦门队不敌杭州队,最终以总比分3:5落败。

值得一提的是,中国围甲联赛年度总决赛将于12月9日-12日在厦门湖里区开赛。比赛历时三天,围棋名将云集,将为厦门带来围棋界顶级的、最精彩的赛事。届时,本届围甲前六强会师厦门,通过三局两胜制分别角逐出本年度围甲前六名的最终排名。会师厦门的六支队伍分别为



比赛现场,柯洁领衔厦门队对战杭州队。

苏泊尔杭州队、龙元明城杭州队、国旅联合厦门队、江苏队、成都懿锦控股队、上海建桥学院队,厦门队将在三四名决赛中江苏队一决高下。

据悉,中国围棋甲级联赛创办于1999年,迄今已经走过了21个年头。不同于往年的是,今年围甲采用了全新的“常规赛+

季后赛”的赛制,参赛队伍扩增到16支,大大地增加了比赛的悬念及看点。其中,季后赛分为争冠赛和保级赛,即常规赛以积分进行排名,常规赛中积分前八名的队伍将进入季后赛的争冠赛,角逐前六名;积分在后八名的队伍进入保级赛,最后两名落败的队伍将被降级。S9B08007

全国保龄球锦标赛 厦门运动员获佳绩

晨报讯(记者 蔡伊琳 通讯员 聂明)11月2日-8日,2019年全国保龄球锦标赛总决赛在安徽合肥举办,由厦门市社会体育发展中心选派的厦门罗丽芬保龄球代表队的运动员孙金凤在11月4日的首场比赛

中,取得了女子单人赛金牌的好成绩。

据悉,本届比赛共有来自各省市的21个单位参赛,其中,男子14个代表队,女子24个代表队,约180名运动员参赛。

S9B08008

“科学健身大讲堂” 为您开“运动处方”

晨报讯(记者 蔡伊琳 通讯员 施丽玲)如何进行科学健身?11月9日14:30,由厦门市体育局主办,厦门市社会体育发展中心承办的“科学健身大讲堂”公益讲座,将在厦门市图书馆火热开讲。国家体育总局体育医院内科副主任医师、北京体育

大学运动医学博士白云飞将开具“运动处方”,为大家讲授常见慢性病患者运动方案的制订方法。

此次活动是面向社会公众开放的公益讲座,有兴趣的朋友可直接前往厦门市图书馆参与。

S9B08006